Asagida verilen goziimleme &rnegini inceleyini}
Sorulari érnekteki gibi cevaplayiniz.

5827 = (5 x 1.000) + (8 x 100) + (2 x 10) + (7 x 1)
= 5 binlik + 8 yiizlik + 2 onluk + 7 birlik
=5.000 + 800 + 20 + 7

2483=
8596=

23456 = (2x10.000)+(3x1.000)+(4x100)+(5x10)+(6x1)
= 2 on binlik+3 binlik+4 yiizliik+5 onluk+6 birlik
= 20.000 + 3.000 + 400 + 50 + 6

48741 =

375869= (3x100.000)+(7x10.000)+(5x1.000)+(8x100)+
(6x10)+(9x1)
= 3 yiiz binlik+7 on binlik+3 binlik+4 yiizlik+
5 onluk+6 birlik
= 300.000 + 70.000 + 5.000 + 800 + 60 + 9

614920=

DOGAL SAYILARDA ¢OZUMLEME

/ Asagida goziimlenmis olarak verilen do'g’}

sayilari yaziniz.
e 2 binlik + 6 yiizliik + 8 onluk + 7 birlik =
o (7 x1.000) + (1 x 100) +(3 x 10) +(9 x 1)=..........
e 5.000+800+20+7=...

e 3 on binlik+4 binlik+9 yiizlik+1 onluk+
2 birlik=..............
¢ (8x10.000)+(2x1.000)+(7x100)+(0x10)+(6x1)=......

e 90.000 + 2000+ 800+ 10 + 7 = ...cceoueenueee.

e (6x100.000)+(2x10.000)+(8x1.000)+(3x100)+
(9x10)+(BX1) = ..o,

e 8 yiiz binlik+2 on binlik+9 binlik+0 yiizliik+

3 onluk+7 birlik = ..o

e 700.000 + 20.000 + 8.000 + 100 + 50 + 1

e 200+600.000+5000+90+10000+ =
e 7 birlik+9 on binlik +3 yiizliik+5 onluk+6 binlik=

\ Facebook grup = Iskender07 (ilkokul etkinlik) /

o (5x10)+(7x10.000)+(9x100)+(2x1000)+(1x4)=

Tablolarda ¢oéziimlenmis olarak verilen

ifadelerin olusturduklari sayilari yazimiz.
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